



röviden

Olimpiai melegítők?



Farkas Éva, az Iparművészeti Főiskola textiltanszékének végzős hallgatója diplomamunkának melegítőket tervezett. A Váci Kötőtárugyár ösztöndíjasa öt férfi- és öt női modellt készített. A diplomamunka bemutatására meghívják az OTSH szakembereit. Ha a ruha megnyeri tetszésüket, a moszkvai olimpián ez viselik majd a magyar sportolók

ÜNNEPI ÜGYELET A GELKÁNÁL

Az év végi ünnepek alatt az idén is ügyeletet tart a Gelka. December 25-én és 26-án 9 és 16 óra között, december 31-én 7 és 17 óra között, január 1-én 10-15 óráig lehet fölkeresni a szervizt. Ugyanakkor a 12-777 és a 12-322 telefonszámokon lehet bejelenteni a fekete-fehér és a színes tévékészülékek, valamint az elektromos hűtő- és fűtőberendezések hibáját. A megjelölt időpontokon kívül a 12-137-es telefonszámon működő üzenetregisztráló "jegyző" a bejelentéseket.

ÚJ MOSZKVIC

Bemutatták a népszerű Moszkvics személygépkocsi legújabb modelljét a Lenin Komszomolról elnevezett moszkvai autógyárban. A kocsi a korábbinál erősebb motorral látták el, utastere tágabb lett. A jelenlegi ötévés-tervezési időszakban összesen több mint 50 új gépkocsitípust bocsát ki a szovjet autógyár. A Volga menti Togliatti Művekben megkezdtek a legújabb típusú Lada (Zsigul) sorozatgyártását is. A VAZ-2106 típusszámot viselő gépkocsi elődeinél lényegesen gyorsabb, és kényelmesebb.

NYUGDÍJAS-TALALKOZÓK

Tegnap, pénteken a vasöntődeben a vállalat 49 nyugdíjasát látják vendégül. Az eredményekről, a rekonstrukciókról Bódi László igazgató tájékoztatta őket. Az idős munkások ajándéksomagot kaptak. A találkozó baráti hangulatú beszélgetéssel zárult. Sikeres nyugdíjas-találkozót rendeztek a szegedi járási hivatalban. A nyugdíjas szakszervezeti tagok az alapszervezet és a hivatali életéről hallgattak meg tájékoztatót, majd a szegedi színház művészei és az ÉDOSZ együttes adott műsort.

Kezdő antialkoholistáknak

Nehéz elkezdni. Ma Magyarországon szinte lehetetlen.

Mégis, a kezdők dolgát szeretném megkönnyíteni néhány — az életből ellesett — ötlettel: Hogyan ne igyunk? Hogyan menjünk bele a játékba — látszólag? Hogyan kerüljük el a sértődéseket?

Különösen az ünnepek az egymásba érő ivászatok időszaka. Ha valaki elég ügyes és csalafinta, valamint felhasználja az itt olvasható ötleteket (nem másolja, hanem alkalmazza őket), akkor... nos, akkor száraz torokkal; megmentett önbecsüléssel ér át az új esztendőbe.

1. Gyógyszert szedek.

Ezzel a felkiáltással előszedünk a zsebünkbe egy irgalmatlan nagyságú, átlátszó üvegfóliát, tele ökölnyi pirulákkal. Ezeket csörgetjük, rázogattjuk, mutogatjuk, míg a kívánt hatást el nem erjük. Csak az első stá-

diumban használható, később, ha már közepesen spicces a társaság, ahol mindezt műveljük, még kérnek is a lábköröm-gyulladás elleni lila tablettákból.

2. Jelenésem van a főnöknel.

Ezt szomorúan jelentsük be, lógó orral. Tudjátok, hogy van, nem lehetek a színe elé, ha pofájába lehetek egy fél barackot. A határfok jobb, ha ígéretet teszünk, hogy a kihallgatás után leisszuk magunkat a sárga földig.

3. A barátom nem szereti...

Sokértelműen, sokat sejtetően hangszólyozzuk. Gyakran nézzünk az óránkra, majd kis idő múlva távozzunk. Pikáns arcot vagy intünk búcsút. A megértés nem marad el.

Rossz: A feleségem nem szereti...

4. Fusiznom kell!

Rossz: Dolgoznom kell! Mint említettem, az efféle ötletek „bedobása” csak az első fázisban használható. A második, esetleg a

negyedik körnél más trükkhöz folyamodjunk.

Az egészségünkre felkiáltások számkhoz visszatér a poharat, és ivás nélkül letesszük. Majd egy óvatlan pillanatban kicseréljük a szomszéd üres poharával. Poharunkat teli hagyva letesszük, és eltávozzunk valami ürüggyel. Nyugodjunk meg, visszatérünk poharunkat üresen fogjuk találni.

Vizet lehet csempészni a pálinkáspohárba. Sajnos, csak átlátszó itók esetében válik be. A kockázat nagy! Lebukás esetén ugyanis bepötlöztetik az elmulasztott köröket.

Nem törekedtem teljességre. Csak néhány ötletet — módszert — egyiket sem neveztem — gyűjtöttem csokorba. Esetleg, ha akadna vállalkozó, aki elméletileg is feldolgozna a témát, mondjuk ilyen címmel adhatna kéziratot a kiadónak: Kezdő antialkoholisták kézikönyve.

Addig is, míg a könyv elkészül: Egységünk..., szóval, óvjuk egészségünket.

Péntek Imre

Párás idő

Várható időjárás ma estig: Folytatódik a túlnyomóan borult, párás idő. Számottevő csapadék még nem lesz. A Dunától megélnkül a déli, délnyugati szél. A várható legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton plusz 2 mínusz 3 fok között.

A lottó nyerőszámai:

14, 45, 53, 65, 89

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság közlése szerint a Budapesten megtartott 51. heti lottósorsoláson a következő számokat húzták ki: 14, 45, 53, 65, 89.

Ellentét

— Nálunk most állandóan veszekedés van...
— Miért?
— Anyám azt akarja, hogy legyen belőlem valami.
— Na és?
— Apám viszont azt akarja, hogy csináljak valamit.

Szövetkezeti fiatalok továbbképzése

A szövetkezeti fiatalokat érintő gazdasági, társadalmi és politikai kérdésekről tartott továbbképzést a Csongrád megyei MESZÖV december 20-án és 21-én az ÁFESZ-ek Ifjúsági Bizottsági elnökeinek, titkárainak. Kulcsár Péter, a megyei KISZ-bizottság titkára a KISZ IX. kongresszusán meghatározott további tenni-

Gyász-közlemények

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy LEVAI SÁNDOR, szeretett férj, apa, após, nagypapa, Forráskút volt Kovács, december 22-én életének 75. évében váratlanul elhunyt. Temetése december 23-án 13 órakor lesz a Forráskúti temetőben. A gyászoló család — Forráskút.

Szomorú szívvel tudatjuk mindenkivel, hogy ÖZV. KARÓC JÓZSEFNE Takács Erzsébet, Szeged, Véres ács u. 29. sz. alatti lakos, december 4-én, dolgos életének 73. évében, rövid szenvedés után elhunyt. Hamvasztás utáni búcsúztatása december 29-én 11 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család — Móra, Ruzs és a Börcsök család — Ságvártelep. 21 022

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapja, nagypapa, testvér és rokon, CSALÁ MIHÁLY 70 éves korában, december 22-én elhunyt. Temetése 29-én (csütörtökön) 15 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család — Bem u. 8. 21 023

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, nagypapa, TÓTH JÓZSEF, volt sandorfalvi lakos, életének 90. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése december 27-én 15 órakor lesz a sandorfalvi Alsó temető ravatalozójából. A gyászoló család — Szőregi út 25. 21 516

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a szeretett édesanya, nagymama, dédmama, testvér, VÁGÓ JÁNOSNE Horváth Mária életének 70. évében hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése december 29-én 11 órakor lesz a Dugonics-temető ravatalozójából. A gyászoló család — Szőregi út 25. 21 516

Tudatjuk, hogy GERGELYI FERENCNE hamvasztás utáni búcsúztatása december 23-án 13 órakor lesz a Dugonics-temető ravatalozójából. A gyászoló család — Bem u. 8. 21 513

Megtört szívvel tudatjuk, hogy DR. BELLE FERENC nyug. zene-tanár életének 87. évében elhunyt. Temetése december 27-én 14 órakor lesz a református temető ravatalozójából. A gyászoló család — Maros u. 20. 21 517

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a szeretett édesanya, nagymama, dédmama, testvér, VÁGÓ JÁNOSNE Horváth Mária életének 70. évében hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése december 29-én 11 órakor lesz a Dugonics-temető ravatalozójából. A gyászoló család — Szőregi út 25. 21 516

Tudatjuk, hogy FOHRSZ ISTVÁNNE Ábrahám Viktória hamvasztás utáni búcsúztatása de-

cember 27-én 15 órakor lesz a Dugonics-temető ravatalozójából. A gyászoló család és eltarója. 21 508

Fájó szívvel tudatjuk, hogy drága jó édesanyja, nagymamánk, ÖZV. TÓTH ISTVÁNNE Boldizsár Teréz hamvait 1977. december 23-án 14 órakor az Alsóvárosi temető ravatalozójából helyezték örök nyugalomra. A gyászoló család — Bemény u. 7., Véres ács u. 10/A. 21 513

Köszönetet mondok mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, munkatársaknak, akik szeretettel jártam, JUHÁSZ JÓZSEF temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Gyászoló felesége — Gép u. 3. 21 501

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, jó barátoknak és munkatársaknak, akik felejtetetlen halottunk, ÖZV. HEGEDŰS JÁNOSNE temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család — Tápéi u. 26. 21 503

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, jó barátoknak és munkatársaknak, akik felejtetetlen halottunk, GASKÓ BELÁNE Szűcs Julianna búcsúztatásán megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család — Bocsai u. 7. 21 505

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, a Szegedi Ikarus Vállalat dolgozóinak, akik felejtetetlen halottunk, SIROCZKI ERZSÉBET temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család — Kereszt u. 10. 21 507

Propagandista Új folyóirat

Az MSZMP KB agitációs és propagandaosztálya új folyóiratként jelentette meg gazdag tartalommal a Propagandista című kiadványát, amely kéthavonként jelentkező lap. Kiadja és terjeszti a Kossuth Könyvkiadó, illetve a pártbizottságok és alapszervezetek útján kerül forgalomba, elsősorban a propagandisták számára.

Az első számban Győri Imre, az MSZMP KB titkára írt beköszöntőt, hangsúlyozva egy új folyóirat-felkészítést, amelynek célja, hivatása pártunk politikájának, ideológiai munkájának szolgálata. Közli a lap az Elnöki

Tanács által az idén kitüntetett propagandisták nevét, akik hosszú időn át magas színvonalon végeztek oktató-nevelő munkát. A folyóirat első számában szerzőként szerepel Vonsik Gyula, Voss Henrik, Lipkovich Károly, Wirth Ádám, Kovács László, Bartha Lajos, Trásel László, Miskolczi Miklós, Fácányi Ödön.

A lap első száma egyben program is, hogy szerkesztősége milyen elképzeléseket akar megvalósítani, hozzátevé azonban: olvasói mondják el véleményüket, igényüket arról, hogy mit várnak a „Propagandista”-tól.

Köztéri karácsonyfák a megyében

Csongrád megye egyes városiban már szinte hagyomány, hogy a karácsonyi ünnepekre fenyőfát állítanak a legforgalmasabb útvonalakon, a köztéren, s ezt a szokást némely községben is átvették.

Hódmezővásárhely centrumában, a Kossuth téren a városi KISZ-bizottság és a helyi úttörőnkétség kezdeményezésére terebélyes fenyőt helyeztek el több várlalatt fiataljainak összefogásával. A Dél-magyarországi Áramszolgáltató Vállalat KISZ-eseinek feladata volt az ünnep szimbólumának megfelelő kivilágítása, a színes égők felszerelése.

Makón a város legszebb terén, a különleges építésű csipkeházak előtt látható most is, mint a korábbi években egy óriás fenyő, aranyához illő nagy méretű díszekkel, tele aggatva jelképes ajándékokkal. A fa hangulatosan díszíti Makó főutcáját és egyben a romániai határátkelő helyhez vezető nemzetközi útvonalnak e szakaszát.

Kistelek nagyközségben az áruháza előtti téren, a budapesti főútvonal mentén már napok óta gyönyörködhetnek a helybeliek és az arra járó átutazók az izléesen dekorált fenyőfában.

Középkori külsőben

Csaknem 800 éve kapta városi rangját a kis thüringiai település, Schleusingen Középkori utcái, palotái a hajdani kőfaragóművészet remekei. A műemlék városka megőrzéséért sokan fogtak össze. Történészek, műemlékvédelmi szakemberek hosszú távú tervet dolgoztak ki a város rekonstrukciójára, s a Steingasse házáit ennek alapján már renoválták. A pasztel színű palota homlokzata szébbnél szébb faragványakkal idézi az ódon hangulatot.

Célul tűzték ki a műemlékházak belső modernizálását is. Ebben a rendkívül költséges feladatban osztozik a város lakóival az a 11 község is, amely Schleusingen körüli útvonalaik mentén településszövetséget alkot. Ezek:

DEL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja Főszerkesztő: F. NAGY ISTVÁN Főszerkesztő-helyettes: SZ. SIMON ISTVÁN Szerkesztőség és kiadóhivatal: 6740 Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. — Telefon: 12-633 Felelős kiadó: KOVÁCS LÁSZLÓ A lapot nyomja: Szegedi Nyomda Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 22. Nyomdaigargató: DOBÓ JÓZSEF Terjeszti a Magyar Posta Előfizethető minden postahivatalban és a kézbesítőknél Előfizetési díj egy hónapra: 250 Ft — Index: 25 053 ISSN: 0132-025 X